

Errata

Hewitt, S.J., Picton, B.E., DuPont, A., Zahner, T.M., & Salvador R.B., 2021. New records of marine molluscs from Saba, Caribbean Netherlands. — *Basteria* 85 (1): 59–72.

SUSAN J. HEWITT

435 E 77th Street, Apt 3G, New York, NY 10075, USA; hewsub@earthlink.net

Following the publication of our article on marine molluscs of Saba, it was brought to our attention that several unfortunate errors had occurred, which we correct here.

Epitoniidae

p. 61: *Opalia crenata* (Linnaeus, 1758) is *Cirsotrema dalli* Rehder, 1945, based on a discussion on the relevant webpage of iNaturalist. <https://www.inaturalist.org/observations/26973234>.

Cardiidae

p. 63: *Dallocardia muricata* (Linnaeus, 1758) is a juvenile *Acrosterigma magnum* (Linnaeus, 1758).

p. 63: *Laevicardium serratum* (Linnaeus, 1758) is either *Laevicardium serratum* or *Laevicardium mortoni* (Conrad, 1831), and the iNaturalist observation number 272251169 should be 27251169.

p. 63: *Papyridea semisulcata* (Gray, 1825) is a juvenile *Papyridea lata* (Born, 1778).

We thank Bruce Neville (Epitoniidae) and Jan Johan ter Poorten (Cardiidae) for bringing these errors to our attention.